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Predmet: Objava utjecaja COVID-19 na poslovanje Adriatic osiguranja d.d. 

 

Poštovani, 

 

u skladu sa danim preporukama Europskog nadzornog tijela za vrijednosne papire i tržišta kapitala 

(ESMA - The European Securities and Markets Authority) objavljeno na službenoj stranici ESME dana 11. 

ožujka 2020. godine, Adriatic osiguranje d.d. (dalje u tekstu Društvo) sa sjedištem u Zagrebu, Listopadska 

2, ovom prilikom obavještava tržište o utjecaju izbijanja COVID-19 na redovno poslovanje Društva.  

 

Društvo je objavilo nerevidirane financijske izvještaje za 2019. godinu te ne očekuje da će COVID-19 imati 

utjecaj na objavljene rezultate i financijsku poziciju za 2019. godinu. Društvo ne bilježi značajnije 

odstupanje u odnosu planirane aktivnosti za 2020. godinu. S obzirom na utjecaj bolesti COVID-19 na 

temeljne čimbenike, izglede ili financijsku situaciju Društva, ovim putem obavještavamo da se poslovanje 

Adriatic osiguranja odvija nesmetano, odnosno trenutno nemamo konkretnih materijalno značajnih 

negativnih utjecaja na poslovanje. 

 

Društvo je krajem prošle godine počelo poslovati u Republici Italiji. U ovom trenutku ni na tom području 

nema značajnijih poslovnih odstupanja od planiranih aktivnosti. Udio poslovnih prihoda ostvaren u R. 

Italiji bio je manji od 1% u ukupnim prihodima Društva 2019. godine. Upravljačka tijela Društva redovno 

prate utjecaje na gospodarska kretanja te njihove trenutne i buduće moguće učinke na poslovanje 

Društva te o svakim promjena u svakom trenu ispunjava obveze transparentnosti sukladno pozitivnim 

propisima. 



 

 

 

 

U svrhu prevencije i očuvanju stabilnosti poslovanja, Društvo ima propisani plan kontinuiteta poslovanja 

u slučaju izbivanja kriznih situacija. Planom su obuhvaćene mjere urednog, kontinuiranog i  nesmetanog 

rada te pružanju daljnjih proizvoda i usluga Društva te se ne očekuje poteškoće u urednom nastavku 

poslovanja za vrijeme izvanrednih mjera i okolnosti. Društvo s osobitom pažnjom dobrog 

gospodarstvenika prati sva događanja nastala COVID-19 i poduzima sve mjere za zaštitu svojih radnika, 

klijenata i imovine Društva.  
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